

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés
a Sajószentpéter, Bükkalja utca páratlan oldalán a 13. és 33. szám alatti ingatlanok közötti
járdaszakasz felújításához szükséges forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázaton sikeresen vett részt és támogatást kapott a Sajószentpéter belterület 1709/55 helyrajzi számú Semmelweis utca (a Kossuth Lajos Általános Iskola mögötti szakasz), a 776 helyrajzi számú Harica utca (a Tárna utca és a Bükkalja utca közötti szakasz), a 817 helyrajzi számú Bükkalja utca (a Tárna utca és a Pécsi Sándor utca közötti szakasz), valamint a 832 helyrajzi számú Bányász utca ingatlanokon út- és járdafelújítási feladatok elvégzésére, amely felújítási munkák mára már elkészültek.

Időközben - sikeres beszerzést követően - vállalkozási szerződést kötöttünk a benzinkút feletti terület csapadékvizének levezetésére szolgáló vízvezetési rendszer I. ütemének kivitelezésére. A kivitelezés forrását a Képviselő-testület a 2021. évi költségvetésről szóló 4/2021.(II.22.) önkormányzati rendeletében a kommunális adó terhére biztosította.

A kedvező szerződéskötés és kommunális adó befizetés eredményeként rendelkezésre álló forrás alapján lehetőség nyílik további feladatok elvégzésére is.

Tekintettel arra, hogy az említett - és nagyrészt pályázati forrásból megvalósult - járdafelújításokhoz szervesen kapcsolódik a Bükkalja utca hátralévő szakasza, ezért tervet és költségbecslést készítettünk a Bükkalja utca páratlan oldalán a 13. és 33. szám alatti ingatlanok közötti szakasz felújítására.

A terv és költségbecslés alapján javasoljuk, hogy ennek a szakasznak a felújítására, a korábbi felújítások műszaki tartalmával egyezően a Képviselő testület a kommunális adóbevételel nem használt részének terhére biztosítson forrást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2021. október 20.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2021. (X.21.) határozata
a Sajószentpéter, Bükkalja utca páratlan oldalán a 13. és 33. szám alatti ingatlanok közötti
járdaszakasz felújításához szükséges forrás biztosításáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület a Sajószentpéter, Bükkalja utca páratlan oldalán a 13. és 33. szám alatti ingatlanok közötti járdaszakasz felújítását támogatja.
2. A képviselő-testület az 1. pont szerinti járdaszakasz felújításához szükséges 6.500.000.- Ft forrást a kommunális adóbevételel terhére biztosítja.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a beszerzés lebonyolítására és a szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2021. december 31.

